

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
al. Rejtana 16c
35-959 Rzeszów

**Do:
Wykonawców**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 1

Dotyczy postępowania: **ZP/UR/51/2015 „Dostawa chemii profesjonalnej, powszechnie stosowanych środków chemicznych oraz materiałów higienicznych dla Uniwersytetu Rzeszowskiego”**

Zamówienie zostało podzielone na 3 niezależne od siebie części (zadania):

Zadanie nr 1: Dostawa chemii profesjonalnej.

Zadanie nr 2: Dostawa powszechnie stosowanych środków chemicznych.

Zadanie nr 3: Dostawa materiałów higienicznych.

Pytanie nr 1: Dotyczy zadania nr 1.

Czy w pozycji 3 Zamawiający dopuści Preparat w kolorze zielonym i zapachu owoców leśnych, przeznaczony do codziennego mycia i pielęgnacji podłóg wodoodpornych. Z zawartością surfaktantów cukrowych. Polecany do mycia ręcznego i maszynowego. Nadaje połysk, pozostawia na powierzchni warstwę ochronną. Chroni i konserwuje myte powierzchnie. Wymagane właściwości antystatyczne. Zawiera emulsję woskową o właściwościach antypoślizgowych. Może być stosowany przy równoczesnym zastosowaniu preparatów dezynfekcyjnych. Produkt posiada atest PZH HŻ. Stężenie 0,25-2,0% przy myciu ręcznym, 0,25-1,0% przy myciu maszynowym. Skład: etoksylowane alkohole tłuszczowe 2-5%, sól sodowa siarczanu 2-etyloheksylu 0,25-1,5%, sól czterosodowa kwasu etylenodiaminotetraoctowego 0,2-1,0%, alkilopoliglukozyd, aldehyd benzoesowy, mieszanina substancji zapachowych. pH ok. 8, gęstość 1,00-1,01 g/cm³. Produkt profesjonalny, opakowanie handlowe 1 l i 5 l. Równocześnie zwracamy się z prośbą o określenie ilości opakowań 1 l i 5 l wymaganych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2: Dotyczy zadania nr 1.

Czy w pakiecie nr 1 pozycja 1,3,4,6,7,8,10,12,13,15,16 Zamawiający wymaga środków o pojemności 1l czy 10 l oraz w pozycji 19 1l czy 5 l ? w odniesieniu do oferowanej ilości szacunkowej asortymentu zapisy o pojemności środków są niejasne i zwracamy się o ich wyjaśnienie.

Odpowiedź:

W pozycjach nr 1,3,4,6,7,8,10,12,13,15,16 Zamawiający wymaga środków o pojemności 1 litr, natomiast w pozycji nr 19 Zamawiający wymaga środka o pojemności 5 litrów.

Pytanie nr 3: Dotyczy zadania nr 1.

Jaki dozownik ma na myśli Zamawiający w zadaniu nr 1 poz.20 - czy to ma być dozownik w formie kieliszka nakręcanego na butelkę czy też spryskiwacz?

Odpowiedź:

Zamawiający ma na myśli dozownik manualny na butelki 1 L w formie kieliszka nakręcanego na butelkę o pojemności 20 ml.

Pytanie nr 4: Dotyczy zadania nr 3.

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 3 poz. 4 papier toal. z tulejką o średnicy 4 lub 4,5cm z zachowaniem pozostałych parametrów? Jaką długość powinien mieć zaofiarowany papier toaletowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza papier toaletowy z tulejką o średnicy 4- 4,5 cm, długość papieru musi być nie mniejsza niż 35 metrów bieżących, a gramatura papieru nie mniejsza niż 36g/m².

Pytanie nr 5: Dotyczy zadania nr 3.

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 3 poz. 12 ręczniki składane o wymiarach 23x23cm Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji ręczniki pakowane po 3200szt tj. 20x160szt?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza ręczników o wymiarach 23x23cm. Zamawiający nie dopuszcza ręczników pakowanych po 3200 szt. tj. 20x160szt.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SIWZ i zostały uwzględnione w „Nowych” Formularzach cenowych.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr inż. Eugeniusz Niżnik

Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona